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Téma měsíce: Value Betting 
 

Na úvod tohoto článku se musím přiznat k neznalosti z 
doby dávno minulé, když jsem byl mladý. Před cca 20-ti 
lety jsem vytvořil stránku, která měla v názvu domény obě 
slova "value betting" a cíl byl podobný jako K2, aby jeden 
člověk poslal za týden do této stránky pouze 1 TOP tip, ale 
s kurzem vyšším než 5.00, pokud si dobře pamatuji. 
Jednoduše řečeno, spojil jsem si "Value Betting" s 
vysokými kurzy.  
 
Pravý smysl tohoto spojení "Value Betting" = "Hodnotné sázení" 
je trochu jiný, než můj původní záměr. 

 

Co je "Value Betting" 
 
Je to jednoduše řečeno sázení hodnotných kurzů.  
 
Základní otázka, kterou dostávám často: Jak ty hodnotné kurzy = hodnotné tipy získám? V tom surovém 
základním smyslu ty hodnotné kurzy nezískáte vlastní úvahou nad tipem, stanovením vlastní pravděpodobnosti, 
ze které vypočtete jednoduše hodnotu k vypsanému kurzu. 
 
Proč ne? Protože to stanovení pravděpodobnosti je z velké části subjektivní, může být založené na matematice a 
statistice či informacích, atd., ale pořád je to pouze "mě vyšla podle sebe taková nebo maková pravděpodobnost, 
že Sparta vyhraje". A "z toho jsem vypočítal můj kurz na Spartu 1,50". Sázková kancelář má vypsaný kurz 1,70. 
Tedy má hodnota z mnou stanovené pravděpodobnosti je (1,70/1,50 - 1) * 100 = +13,33 %. 
 
Jiný sázkař má na stejný zápas 
úplně jiný pohled, další zase jiný, 
atd. Co sázkař, to jiný pohled na 
zápas a jiná subjektivní 
pravděpodobnost = jiná hodnota. 
Ne, toto není "value betting", ale 
obyčejné vlastní subjektivní sázení 
a tipování. 
 
Value Betting má velmi blízko k 
sure bets, tedy jistým sázkám. 
 
Pravý princip je v porovnání 
průměrného kurzu, který je 
vypočítán z nějakého většího 
vzorku sázkových kanceláří. A k 
tomuto průměrnému kurzu 
porovnáváte nejvyšší kurz, který 
má vypsaný nějaká sázková 
kancelář. Lépe vám to ukáže 
následující screen z 
oddsportal.com. 
 

 

http://www.oddsportal.com/

